

ΠΡΟΓΡΑΜΜΕΝΗ ΤΗ ΣΥΝΕΚΣΙΑΣΙΑ ΑΝΑΜΑ & ΣΥΝΔΕΣΗ Άλλες Android 6.0+ * Για να εστιάσετε κατά τη λειτουργία (αόριστη, απευριστευμένη) να σας τη συνέχεια κρατήστε πατημένο το πλήκτρο για 5 δευτερόλεπτα. Επιλέξτε „JBL J460NC“ για να συνδέσετε ΣΥΝΔΕΣΗ ΠΟΛΥΜΕΛΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ (To pull 2 speakers) ΕΝΤΟΛΗ ΠΛΗΚΤΩΡ Πιάστε Διατήρηση ANC ενεργή/αενεργή		Ενσύρμ./ Στρί./ Άλλα ΒΙΝΕΥΜΑΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΚΡΟΑΣΗΣ ΦΟΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΗ ΕΡΩΤΗΣΙΑΚΟΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Χαμηλή στάθμη μπαταρίας Φορτιστή Τέτα φορτιστή πλήρους ANC ενεργή Σύνδεση BT BT συνδεδεμένη BT δεν συνδέθηκε Επαναφορά
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΡΘΡΕΣ Μοντέλο: Μέγεθος οθόνης: Βάρος: Τύπος μπαταρίας: Χρόνος φόρτισης: Διακριση αναπαραγωγής μουσικής με το BT και το ANC απενεργοποιημένη: Διακριση αναπαραγωγής μουσικής με το BT και το ANC ενεργοποιημένη: Συντήρηση αέρος: Αντίσταση: Ευσυχνιστήρι: 81dB Ευσυχνιστήρι μικροφώνων: Έκδοση Bluetooth: Έκδοση προφίλ Bluetooth: Έκδοση χορηγούμενου πομπού Bluetooth: Ισχύς πομπού Bluetooth: Διαμόρφωση πομπού Bluetooth: Μέγιστη θερμοκρασία λειτουργίας:		JBL460NC 32 mm / 1,26" δυναμικός οδηγός 5,0 V/4W ~ 1,6 A 200 g / 0,44 lbs Πολυμερική ινέτα JBL404 (450 mA / 3,7 V) < 2 ώρες (ανά είναι οδός) έως 30 ώρες έως 2 ώρες 20 Hz ~ 20 kHz 32 ohm 92 dB SPL @ 1 kHz 81dB -27 dBW @ 1 kHz / Pa 5.0 HFP 1.6, AVRCP 1.5, A2DP 1.3 2.4 GHz ~ 2,4835 GHz <10 dBm 4FSK, 4M, DQPSK, 8DQPSK 65°C

CONTENUTO DELLA CAJIA ENCENDER Y CONECTAR

Otros

Android 6.0+
* Para volver a acceder al modo de emparejamiento, apaga el dispositivo y mantén pulsado el botón durante 5 segundos.

Selección "BL JR606NC" para conectar

CONEXIÓN MULTIPUNTO (Máximo 2 dispositivos)

COMANDOS DE LOS BOTONES

Pulsar

Mantener

AIK (Cancelación activa del ruido) activado/desactivado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Modelo:

Tamaño de la unidad:

Alimentación:

Peso:

Tipo de batería:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproducción de música con la función Bluetooth activada y la cancelación activa del ruido desactivada

Tiempo de reproducción de música con las funciones de Bluetooth y AIK (Cancelación activa del ruido) activadas

Respuesta en frecuencias:

Impedancia:

Sensibilidad:

SPL máximo:

Sensibilidad del micrófono:

Versión Bluetooth:

Versión del perfil de Bluetooth:

Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth:

Protocolo del transmisor Bluetooth:

Modulación del transmisor Bluetooth:

Temperatura máxima de funcionamiento:

Biody / Sirin / otros

MODO DE ESCUCHA CON CABLES CARGA

RESTABLECIMIENTO A LA CONFIGURACIÓN DE FÁBRICA

COMPORTAMIENTOS DE LOS LED

Batería baja

Carga

Carga completa

AIK (cancelación activa del ruido) activado

Bluetooth conectado

Bluetooth conectado

Bluetooth no conectado

Reset (Restablecer)

JR606NC

Unidad dinámica de 32 mm

5.0 V/100 ~ 1.0 A

200 g

Ion litio polimérica (450 mAh/3,7 V)

1 hora desde apagada

hasta 30 horas

hasta 20 horas

20 Hz ~ 20 kHz

32 ohm

92 dB/SPS a 1 Hz

81 dB

-27 dBV a 1 kHz/PA

HFP 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3

2.4 GHz ~ 2.4835 GHz

<10 dB

GFSK, a4 DQPSK, 8DQPSK

45 °C

IT

CONTENUTO DELLA CONFIZIONE

ACCENSIONE E COLLEGAMENTO

Altro

Android 6.0+
* Per attivare nuovamente la modalità di abbinamento, spegnere e tenere in posizione per 5 secondi.

Scegliere "BL JR606NC" per effettuare il collegamento

CONNESSIONE MULTI-PUNTO (Massimo 2 dispositivi)

PULSANTE COMANDO

Premi

Primi premuto

Biody / Sirin / altri

MODALITÀ DI ASCOLTO VIA CAVO

RICARICA

RIPRISTINO ALLE IMPOSTAZIONI

PREDEFINITE

COMPORTAMENTO DEL LED

Batteria scarica

In carica

Completamente carica

AIK acceso

Connessione BT

BT collegato

BT non collegato

ANKKAUKSEN SISÄLTÖ
VIIRAN KYTKEMISEN JA YHDISTÄMINEN
Muut
Android 6.0+
* Siirtyäksesi uudelleen parinmuodostukseen, kytke virran pois päältä ja päätä painettuna 5 sekunnin ajan.
Valitse "JBL JR460NC" yhdistäessäsi
MONIPISTEYHTEYS
(Enintään 2 laitetta)
PAINEKOKEMENTO
Paina
Päätä

TEKNISET TIEDOT
Malli:
Elementin koko:
Virransyöttö:
Pää:
Äänityyppi:
Latauskaika:
Toistoaika BT päällä ja ANC pois päältä:
Musiikin toistoaika BT ja ANC päällä:
Taajuusvast:
Impedanssi:
Herkkyyks:
Maksimi SPL:
Mikrofonin herkkyys:
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lähettimen taajuusalue:
Bluetooth-lähettimen teho:
Bluetooth-lähettimen modulaatio:
Maksimi käyttöamplitudi:

JR460NC
32 mm x 1,26" Dynaaminen elementti
5,0 V / ~ 1,0 A
200 g / 0,44 punnaa
Litiumpolymeri (450 mA / 3,7 V)
~ 2 h tyhjistä
jopa 30 tuntia
jopa 20 tuntia
20 Hz – 20 kHz
32 ohmia
92 dB SPL @ 1 Pa
81 dB
92 dB @ 1 kHz / Pa
5,0
HEP 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3
2,4 GHz, 2,4835 GHz
~ 10 dBm
GFSK, n/4 QDPSK, 8DPSK
45 °C

NL

VERPPAKKAINHUUH
ANSCHLUSSEN AN VERBINDEN
Android 6.0+
* Schakel het apparaat uit en druk 5 seconden op de knop om de koppelmogdheid weer in te schakelen.
Selecteer "JBL JR460NC" om verbinding te maken
NIET VERBODEN VERBINDING
(Maximaal 2 apparaten)
KNOOPFUNCTIE
Druk
Ingedrukt houden

ANC aan/uit
Bixby / Siri* / Anderen
BEDRAGE LUISTERMODUS
OPSLAAN
FABRIEKINSTELLINGEN
LED-FUNCTIES
Batterij bijna leeg
Opladen
Volledig opgeladen
ANC aan
BT verbonden
BT verbonden
BT niet verbonden
Resetten

Årsnagelens måle: 32 mm / 1,26 "dynamisk årsnagelens
Tappel: 5,0 V ~ 1,0 A
Søly: 200 g / 0,44 font
Akkumulator typus: Lithium-ion polymer (450 mA / 3,7 V)
< 2.4 GHz frekvensi lemurti allpatrol
Tõhisi idio: leffejlebb 30 ora
Lejajstissi idio BT funktsional e ANC funktsio nekkul: leffejlebb 20 ora
Lejajstissi idio BT funktsional e ANC funktsional: leffejlebb 20 ora
Frekvensialvaz: 20 Hz ~ 20 kHz
Impedants: 32 ohm
Ereksjens: 92 dB SPL @ 1 kHz
Maximalis SPL: 81 dB
Mikrofon ereksjens: -27 dBV / 1 kHz / Pa eseten 5.0
Bluetooth-veersjo: HFP 1.6 AVCP 1.5 A2DP 1.3
Bluetooth lejajo frekvensiatõrmasõja: 2.4 GHz ~ 2.4835 GHz
Bluetooth-<10 leffejlebb: <10 dBm
Bluetooth-lejajo modulatsio: GFSK, n / 4 DQPSK, 8DQSK
Maximalis isseem hõmõsekõlet: 45 ° C

NO

DETTE ER I ESKEN

ÅR OG KOBLET LI

Andre

Android 6.0+

"Si å er hold inne i 5 sekunder for å gå i sammenkoblingsmodus. Teksten for å se "BLURÅGON" for å koble til

FLERPUNKTSFORBINDELSE

(Maks. 2 enheter)

KNAPPKOMMANDO

Trykk

Hold

ANC av/på

Bixby / Siri" / annet

KABEL LYTTEMODUS

LADING

FABRIKKTILBÆSTELLING

LED-ÅLÆR

Litterati

Lader

Fulldatt

ANC på

BT koble til

BT koble til

BT ikke tilkoblet

Tilbakale

Dimensione del driver:	Driver dinamico da 32 mm / 1,26"
Alimentazione:	5,0 V ~ 1,0 A
Peso:	200 g / 6,44 lbs
Tempo di batteria:	Polimero agli ioni di litio (450 mA / 3,7 V)
Tempo di ricarica:	< 2 ore da scarica
Autonomia in riproduzione con BT attivo e ANC spenta:	fino a 30 ore
Autonomia in riproduzione con BT e ANC attivi:	fino a 20 ore
Risposta in Frequenza:	20 Hz ~ 20 kHz
Impedenza:	32 ohm
Sensibilità:	92 dB SPL/1 kHz
SPL massimo:	81 dB
Sensibilità del microfono:	-27 dBV/1 mPa
Versione Bluetooth:	5.0
Versione profilo Bluetooth:	HFP 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3
Intervallo di frequenza del trasmettitore Bluetooth:	2,4 GHz - 2,4835 GHz
Potenza del trasmettitore Bluetooth:	<10 dBm
Modulazione del trasmettitore Bluetooth:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DQPSK
Temperatura d'esercizio massima:	45°C

PL	Baby / Sirr / Inne
ZAWARTOŚĆ ZESTAWU	TRYB SŁUCHANIA PRZEWODOWEGO
WŁĄCZANIE ZAŚLANKA I ŁĄCZENIE	ŁĄCZENIE
Android 6.0+*	PRZYSKĄCANIE USTAWIENI
* Aby ponownie wejść do trybu parowania, wyciągnij przycisk przysk. przez 5 sekund.	FABRYCZNE DZIAŁANIE DIODY LED
Wybierz „BL_R646NC” aby połączyć.	Niski poziom akumulatora
POŁĄCZANIE WIELOPOŁKOWE (Maks. dwa urządzenia)	Ładowanie
DZIAŁANIE PRZYSKÓW	Nieprawidłowe ładowanie
Naciśnij	Podłączanie połączenia BT
Przytrzymaj	BT połączony
ANC wł./wyl.	BT niepołączony
	Resetowanie

SPECYFIKACJA TECHNICZNA	
--------------------------------	--

Model:	JR460NC
Specyfikacja przetwornika:	Dynamyczny przetwornik 32 mm / 1,26"
Zasilanie:	5,0 V ~ 1,0 A
Masa:	200 g / 0,44 funta
Akumulator:	Bateria polimerowa litowo-jonowa (450 mA / 3,7 V)
Čas ładowania:	< 2 godz. od wyczerpania
Čas odtwarzania muzyki z wyłączoną funkcją ANC:	do 30 godz.
Čas odtwarzania muzyki z włączoną funkcją ANC oraz Bluetooth:	do 20 godz.
Pasmo przenoszenia:	20 Hz ~ 20 kHz
Impedancja:	32 om
Effektywność:	92 dB SPL przy 1 kHz
Maksymalne ciśnienie akustyczne SPL:	81 dB
Wersja Bluetooth:	-27 dBV przy 1 mPa / 5.0
Wersja profilu Bluetooth:	HFP 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3
Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth:	2,4 GHz - 2,4835 GHz
Moc nadajnika Bluetooth:	<10 dBm
Modulacja nadajnika Bluetooth:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DQPSK

Driver-afmeting:	32 mm / 1,26" dynamische driver
Voeding:	5,0 V ~ 1,0 A
Gewicht:	200 g / 0,4 lb
Type batterij:	Lithium-ion polymeer (450 mA / 3,7 V)
Opisdriftig:	< 2 uur wanneer leeg
Muziekafspeeltijd met BT aan en ANC uit:	tot 30 uur
Muziekafspeeltijd met BT aan en ANC uit:	tot 20 uur
Frequentie respons:	20 Hz – 20 kHz
Impedantie:	32 ohm
Microfoon:	92 dB SPL @ 1 kHz
Maximum SPL:	81 dB
Niveau gevoeligheid:	-27 dBV @ 1 kHz / Pa
Bluetooth-versie:	5.0
Bluetooth-profielversie:	HEP 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3
Frequentiebereik Bluetooth-zender:	2.4 GHz - 2,4835 GHz
Verpakkings Bluetooth-zender:	10 ± 0,2 dBm
Modulatie Bluetooth-zender:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Maximale bedrijfstemperatuur:	55 °C

PT-BR	
CONTEÚDO DA CAIXA LIGAR E CONECTAR	Bixby, Siri* ou outros
Outros	UTILIZAÇÃO COM FIO CARREGANDO
Android 6.0 ou superior	RESTAURA CONFIGURAÇÕES DE FÁBRICA
* Para entrar no modo de emparelhamento, desligue e segure por 5 segundos.	FUNCIONAMENTO DO LED
Escolha "JBL", "JBL6000" para conectar	Bateria fraca
CONEXÃO MULTIPONT	Bateria carregando
(Máximo de 2 dispositivos)	Bateria carregada
BOTÃO DE COMANDO	ANC ligado
Pressione	Bluetooth conectando
Mantenha pressionada	Bluetooth conectado
ANC ligado/desligado	Bluetooth não conectado
	Reset

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS	
Modelo:	JR6000
Tamanho do driver:	Driver Dinâmico de 32 mm / 1,26"
Alimentação de energia:	5,0 V ~ 1,0 A
Peso:	200 g / 0,4 lbs
Tipo de bateria:	Polímero de lítio (450 mAh / 3,7 V)
Tempo de carga:	< 2 horas quando zerado
Autonomia com Bluetooth e sem ANC:	Até 30 horas
Autonomia com Bluetooth e com ANC:	Até 20 horas
Resposta de frequência:	20 Hz a 20 kHz
Impedância:	32 ohms
Sensibilidade:	92 dB SPL @ 1 kHz
SPL máximo:	81 dB
Sensibilidade do microfone:	-27 dBV @ 1 kHz / Pa
Versão Bluetooth:	5.0
Versão de perfil Bluetooth:	HEP 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3
Intervalo de frequência do transmissor Bluetooth:	2.4 GHz - 2,4835 GHz
Modo de transmissão Bluetooth:	< 10 dBm
Modulação de transmissão Bluetooth:	GFSK, n/4 DQPSK e 8DPSK

DETTA FINNS I LÅDAN

SLÅ på LÅDAN
Övrigt
Android 6.0+
* För att få tillbaka till parkeringsläge, stäng av och håll inne 5 sekunder.
Välj "JR460NC" för att ansluta
FLERPUNKTANSLUTNING
(Max 2 enheter)
KNAPPKOMMANDO
Tryck på
Håll inne
ANC på/av
Bixby / Siri* / Andra

TRÄDBUNDET LYSSNINGSLÄGE

LADDAR
FABRIKSÅSTERSTÄLLNING
LED-FUNKTION
Låg batterivarning
Laddar
Fyllt laddad
ANC på
BT ansluter
BT ansluter
BT ej anslutet
Återställning

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Modell: JR460NC
Ström till element: 32 mm/1,26 tum dynamiskt
Strömförbrukning: 5,0V ~ 1,0 A
Vikt: 200 g
Batterityp: Litiumjonbatteri (450 mA/3,7V)
Laddningstid: < 2 timmar från tomt
Musikspeltid med BT på och ANC av: Upp till 30 timmar
Musikspeltid med BT på och ANC på: Upp till 20 timmar
Frekvensåtergivning: 20 Hz ~ 20 kHz
Impedans: 32 ohm
Känslighet: 92 dB SPL vid 1 kHz
Max SPL: 81 dB
Mikrofonkänslighet: -27 dBV vid 1 kHz / Pa
Bluetooth-version: 5.0
Bluetooth-profiler: HFP 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3
Bluetooth-sändarens effektiv effektområde: 2.4 GHz ~ 2.4835 GHz
Bluetooth-sändarens frekvens: <10 dBm
Bluetooth-sändarens modulerings: GFSK, n/4 DQPSK, 8DQPSK
Max drifttemperatur: 45 °C

ZH-CN

产品清单
开启和连接
其他
安卓 6.0+
* 需先点击进入配对模式，请关闭电源然后按住 5 秒。
选择“JR_460NC”以连接
多点连接
(最多 2 台设备)
按键命令
按一次
按住
ANC (主动降噪) 开启
蓝牙正在连接
蓝牙已连接
蓝牙未连接
重设

KUTU İÇİNE Kİ
ÇİĞİ AÇMA VE BAĞLAMMA
Diğerleri
Android 6.0+
* Tekrar eşleştirme moduna girmek için kulağına kapatın, sonra 5 saniye boyunca basılı tutun.
Bağlamak için "JBL JRA60NC" seçin
ÇOK NOKTALI BAĞLANTI
(En fazla 2 cihaz)
DÜĞME KOMUTU
Başlat
Basmaz ve bekleyniz
ANC açık/kapalı

TEKNİK ÖZELLİKLER
Model:
Sürücü Boyutu:
Güç kaynağı:
Ağırlık:
Pil türü:
Ses sürüşü:
BT açık ve ANC kapalıken müzik kalma sürüşü:
BT ve ANC açırken müzik kalma sürüşü:
Frekans Tepkisi:
Empedans:
Hassasiyet:
Maksimum SPL:
Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth Sürüşü:
Bluetooth profil sürüşü:
Bluetooth verici frekans aralığı:
Bluetooth verici gücü:
Bluetooth verici modülasyonu:
Maksimum çalışma sıcaklığı:

JRA60NC
32 mm / 1,26" Dinamik Sürücü
5,0 V --- 1,0 A
200 g / 0,44 lbs
Lityum-iyon Piller (450 mAh / 3,7 V)
Baskıltılacak sonra <2 saat
30 saate kadar
20 saate kadar
20 Hz - 20 kHz
32 ohm
92 dB SPL@1 kHz
81 dB
-27 dB@1 kHz / Pa
5.0
HIFI 1.6 AVCP1.5 & A2DP 1.3
2.4 GHz / 2.4835 GHz
<10 dBm
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
45 °C

[illegible][illegible]

電池類型:	200 g (0.44 lbs)
電量:	聚合物鋰離子電池 (450 mAh/3.7V) 從電量耗盡開始不到 2 小時
充電時間:	
在藍牙傳輸及 ANC (主動降噪) 關閉時的音樂播放時間:	長達 30 個小時
在藍牙及 ANC (主動降噪) 同時開放的音樂播放時間:	長達 20 個小時
頻率回應:	20 Hz ~ 20 kHz
阻抗:	32 歐姆
敏感度:	92 dB SPL @ 1kHz
最大 SPL:	81 dB
麥克風靈敏度:	-27 dB @ 1kHz / Pa
藍牙版本:	5.0
藍牙設定檔版本:	1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3
藍牙發射機功率範圍:	2.4 GHz - 2.4835 GHz
藍牙接收機功率:	<10 dBm
藍牙發射機調製:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DQSK
最大工作溫度:	45°C

KO

구현품 전통 커피 & 연결	Baby's Gate/7타 유선 강회 모드
Android 6.0+	공정 초기화
• 페어링 모드에 진입하려면 전원을 고고 5초 간격 누릅니다.	LED 모드
연결할 기기 (Bluetooth) 선택	배터리 부족
Bluetooth 연결	전원 차단
(최대 2개의 장치까지 연결)	오전 종료됨
버튼 명명	ANC(액티브 노이즈 캔슬링) 설정
누르기	BT 연결됨
누르고 있으면	BT 연결 없음
ANC(액티브 노이즈 캔슬링) 설정 해제	재설정

기술 사양

모델:	JR606C
드라이버 크기:	32mm/1.2" 다이내믹 드라이버
전원 공급 장치:	5.0V ~ 1.6A
중량:	200g/0.44lbs
배터리 유형:	리튬 이온 폴리머 배터리 (450mAh/3.7V)
충전 시간:	최대 2시간
BT 설정 및 ANC(액티브 노이즈 캔슬링) 해제 시 사용 가능 시간:	최대 30시간
BT 및 ANC(액티브 노이즈 캔슬링) 설정 시 사용 가능 시간:	최대 20시간
주파수 응답:	20Hz ~ 20kHz
임피던스:	32Ω
감도:	92dB SPL @ 1kHz
최대 SPL:	81dB
마이크 감도:	-27dB @ 1kHz/Pa
Bluetooth 버전:	5.0
Bluetooth 프로파일 버전:	1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3
Bluetooth 송신기 주파수 범위:	2.4 GHz - 2.4835GHz
Bluetooth 송신기 출력:	<10 dBm
Bluetooth 송신기 변조:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DQSK
최대 작동 온도:	45°C

Serial type: 5.0 V 200 mA/4.4 lbs Type battery: Polymer lithium-ion (450 mA/3.7 V) Lama pengisian daya: < 2 jam dari keadaan kosong hingga 30 jam Lama pemutaran musik saat BT aktif dan ANC mati: hingga 20 jam Lama pemutaran musik saat BT aktif dan ANC aktif: 20 Hz – 20 kHz Respons frekuensi: Impedance: 32 ohm Sensitivitas: 92 dB SPL@1 kHz SPL Maksimum: 81 dB Sensitivitas mikrofon: 5.0 -27 dBV@1 kHz/Pa Versi Bluetooth: HFP 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3 Versi profil Bluetooth: 2.4 GHz - 2.4835 GHz Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: < 10 dBm Daya pemancar Bluetooth: Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, m4 DQPSK, 8DPSK Suhu pengoperasian maksimal: 45 °C	
--	--

MM

ဗူးအတွင်း ပါဝင်သည့်ပစ္စည်းများ

ပါးစပ်ဖြင့်နှိပ်နိုင်ဖို့ ချိတ်ဆက်ခြင်း

အခြားအကြောင်းအရာများ

Android 6.0+

* ချိတ်ဆက်မှုဖွင့်ဖို့ကို နောက်ဘက်ခြေဖို့ ခေါ်ဆက်ရန် ပါဝင်ပါရှိပြီး ဂ်စွန့်ကြော့ ပါဝင်ပါသည်။

ဖိထားရန်

78LB466GMC ကို ချိတ်ဆက်ရန် ချွေးချယ်ပါ။

ကိရိယာတစ်ခုဆက်ဝင်ရှိဖို့ ချိတ်ဆက်ခြင်း (ကိရိယာ ၂ ခုအထိ အများဆုံးချိတ်ဆက်နိုင်သည်)

ဆလွတ်စေနိုင်ဖို့ချက်

စီရန်

ဖိထားရန်

ANC အဖွင့်/အပိတ်

Bixby / Siri® / အခြား

ကြိုးတပ်ထားသည့် နားဆင်မှုဖွင့် အားသွင်းနေသည့်

စက်ရုံထုတ်ဆက်သည့်အတိုင်း

ဖြန့်ဝင်သည့်မှတ်ခြင်း

LED အပြုအမူများ

ဘက္ခိအားနည်းနေသည့်

အားသွင်းခြင်း

အားသွင်းသွင်းပြီးပါပြီ

ANC အဖွင့်

BT ချိတ်ဆက်နေပါသည်

BT ချိတ်ဆက်ထားပြီးပါပြီ

BT ချိတ်ဆက်မှုထားပါ

ဖြန့်ဝင်သည့်ပြင်ဆင်ပုံ

TECH SPEEC	
Model:	JR460NC
Driver Size:	၂၁ မီလီမီတာ / ၁.၂၅ လက်မ ၁၂.၆မီမီတာခွဲရှိဘာ
ဝါဝါထောက်ပံ့စွဲနံရံနံ	5.0V ~ 1.0 A
အလေးချိန်	၂၀၀ ဂရမ် / ၀.၄၄ ပေါင်
ဘာထွက်အသံအစား	လီယံယံစံ အိုင်ယွန် ဂီတဖာ (450 mA / 3.7 V)
အသံထွက်ချိန်	လုံဝံအသံကုန်ခံသည့်အခြေ အနေမှ ၂ နာရီအထက်
BT ဖွင့်ဖို့ ANC ဖို့ ဝိတ်၍	
သီချင်းဖွင့်ဖို့ခွင့်	၃၀ နာရီအထိ
BT နှင့် ANC ဖို့ ဖွင့်၍	
သီချင်းဖွင့်ဖို့ခွင့်သည့်ခြေချိန်	၂၀ နာရီအထိ
Frequency Response:	20 Hz ~ 20 kHz
Impedance:	32 ohm
Sensitivity:	92 dB SPL @ 1kHz
Maximum SPL:	81 dB
Microphone sensitivity:	-27 dBV @ 1kHz / Pa
Bluetooth version:	5.0
Bluetooth profile version:	HF 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3
Bluetooth transmitter frequency range:	2.4 GHz - 2.4835 GHz
Bluetooth transmitter power:	<10 dBm
Bluetooth transmitter modulation:	GFSK, π/4 DQPSK, 8DQPSK
အသံထွက်ချိန် ဖွင့်၍ဝါဝါထောက်	
အခြေခံအား အသံထွက်ချိန်	45 °C

[illegible][illegible]

IC RF Exposure Information and Statement

The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue product certification for head use is 0.006 W/kg. The device was tested to find that maintain a separation distance of 0mm between the users head and meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements.

BERENDE PA ANVÄNDNING OCH INSTÄLLNINGAR.

TR PİL ÖMRÜNÜ UZATMAK İÇİN HER 3 AYDA EN AZ BİR DEFA TAM ŞARJ EDİNİZ. PİL ÖMRÜ, KULLANIM ŞEKLİNE VE AYARLARA GÖRE DEĞİŞKENLİK GÖSTERMEKTEDİR.

RU ЧТОБЫ ПРОДЛИТЬ СРОК ЭКСПЛУАТАЦИИ АКУМУЛЯТОРА, ВЫПОЛНЯЙТЕ ПОЛНУЮ ЗАРЯДКУ ХОТЯ БЫ РАЗ В 3 МЕСЯЦА. СРОК ЭКСПЛУАТАЦИИ АКУМУЛЯТОРА ЗАВИСИТ ОТ УСЛОВИЙ РАБОТЫ И НАСТРОЕК.

ZH-CN 要延長電池壽命，請至少每三個月完全充電一次。電池壽命因不同使用方式和設置而異。

ZH-TW 為延長電池壽命，每3個月至少要充滿電一次。電池壽命使用方式和設定而異。

Device types: (IC 6132A-BJLR460NC) has also been tested against this SA
typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head
back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories
and should be avoided.

מסך המלווה מדוי שלוש חודשים לכל הפחות. משך חיי הסוללה ישתנה בהתאם לשימוש ולהגדרות.

the antenna; these exposure limits do not meet these requirements may not meet the exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

accessoires

ne respectant pas ces exigences peuvent pas être respecter les standards d'exposition RF de l'IC et doivent être évités.

Utilisation au niveau de la tête

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la tête. Pour respecter les standards d'exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit être maintenue entre l'oreille et le produit (antenne comprise). L'exposition de la tête ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doit être évité. Utilisez uniquement l'antenne incluse ou une antenne certifiée.

IC: 6132A-JBLJR460NC

해당 무선설비는 전파혼신가능성이 있으므로 인명안전과 관련 된 서비스는 할 수 없음.

Пользовательские наушники

Изготовитель: Харман Интернешнл Индастриз Инкорпорейтед, США, 06901 Коннектикут, г.Стэмфорд, Атлантик Стрит 400, офис 1500

Сделано в Китае

Импортер: ООО "ХАРМАН РУС СиАйЭс", Россия, 127018, г.Москва, ул. Двинцев, д.12, к. 1

Гарантийный период: 1 год

Срок службы: 2 года

Информация о сервисных центрах: www.harman.com/ru

Техническая поддержка: 8 (800) 700 0467

Организация, уполномоченная на принятие претензий потребителей: ООО "ХАРМАН РУС СиАйЭс"

Товар сертифицирован

Дата изготовления устройства определяется по двум буквенным обозначениям из второй группы символов серийного номера изделия, следующих после разделительного знака «-». Кодировка соответствует порядку букв латинского алфавита, начиная с января 2010 года: 000000-MY0000000, где «M» - месяц производства (А - январь, В - февраль, С - март и т.д.) и «Y» - год производства (А - 2010, В - 2011, С - 2012

EAC **CE** FCC ID: APIJLJR460NC

 The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.